



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA MOLECULAR E**  
**CELULAR**

Errata Nº 01 do Edital Nº 12/2021 do Processo Seletivo do PPGBMC

Onde se lê na CLÁUSULA 2ª - DAS INSCRIÇÕES, item 2.1: “As inscrições para o processo seletivo discente poderão ser realizadas no período de 24/05/2021 a ~~04/06/2021~~ através do correio ou de e-mail contendo todos os documentos previstos e devidamente anexados, descritos na Cláusula 3.”

Deve ser lido: “As inscrições para o processo seletivo discente poderão ser realizadas no período de 24/05/2021 a **07/06/2021** através do correio ou de e-mail contendo todos os documentos previstos e devidamente anexados, descritos na Cláusula 3.”

Onde se na CLÁUSULA 4ª - DA SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO: “§4º Para garantir a imparcialidade na avaliação dos candidatos, a Prova Escrita e a Prova Oral serão elaboradas e corrigidas por docentes externos à UNIRIO. A lista de avaliadores externos será divulgada em ~~24/05/2021, conjuntamente à abertura de inscrições.~~”

Deve ser lido: “§4º Para garantir a imparcialidade na avaliação dos candidatos, a Prova Escrita e a Prova Oral serão elaboradas e corrigidas por docentes externos à UNIRIO. A lista de avaliadores externos será divulgada em **08/06/2021.**”

Onde se lê na CLÁUSULA 7ª - DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
<b>Divulgação do Edital</b>	<b>04/05/2021</b>
<b>Período de inscrições</b>	<b>24/05/2021 a</b> <b><del>04/06/2021</del></b>

Deve ser lido:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
<b>Divulgação do Edital</b>	<b>04/05/2021</b>
<b>Período de inscrições</b>	<b>24/05/2021 a 07/06/2021</b>

Rio de Janeiro, 04 de junho de 2021

**Cassiano Felipe Gonçalves de Albuquerque**  
Coordenador do PPGBMC e Presidente da Comissão de Seleção